

Грифоны Банковского моста. В городе Санкт - Петербурге в 1826 году были установлены четыре фигуры грифонов на Банковском мосту (канал Грибоедова). Скульптуры дивных существ изготовил из чугуна скульптор Соколов П. П. Фантастически красивые существа имеют невероятно большие позолоченные крылья и фонари над головой. Их роль заключается не только в украшении моста, но и в скрытии некоторых элементов конструкции (закрепляющие цепи). Грифоны «пришли» к нам с древневосточной мифологии, где обозначали их в облике чудищ с львиным туловищем, с орлиными крыльями белоснежного цвета и головой льва или орла. Данный мифический персонаж наделили и острыми когтями.

Источник: <https://fotostrana.ru/public/post/233978/1177717441/>

